

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 9 « <b>Методика проведення гурткової роботи з інформатики</b> »
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	014 Середня освіта (Інформатика) / Середня освіта. Інформатика
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	4 (7 семестр), 6 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	180год, з них: лекц. – 36 год, лаб. – 36 год
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Загальної математики та методики навчання інформатики
Автор ОК	<b>Юнчик Валентина Леонідівна</b>
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	Методика навчання інформатики
Що буде вивчатися	Особливості гурткової роботи з інформатики, засоби, методи та форми гурткової роботи, методика організації та проведення гуртка з інформатики
Чому це цікаво/треба вивчати	Освітній компонент сприяє практичному формуванню у майбутніх фахівців інформатики досвіду роботи керівника гуртка. Забезпечує майбутніх спеціалістів знаннями мети і завдань позаурочної діяльності, принципів і форм організації, змісту позаурочної та позанавчальної роботи, спонукає до творчої діяльності студентів у процесі теоретичного і практичного вивчення предмету. Дає можливість розширити поле діяльності в позаурочній роботі на гурткових заняттях, застосувавши отримані знання і вміння.
Чому можна навчитися (результати навчання)	У результаті вивчення освітнього компонента студент має знати: - мету, завдання та принципи гурткової діяльності; - роль позаурочної діяльності у цілісному розвитку студентів; - форми організації гурткової роботи з інформатики; - дидактичні основи навчально-виховного процесу на гуртках з інформатики; - методику проведення гурткових занять. У результаті вивчення освітнього компонента студент повинен вміти проводити гурткові заняття з інформатики.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Застосовувати отримані знання в процесі професійної діяльності під час проведення позаурочних гурткових занять з інформатики
Інформаційне забезпечення та/або web-посилання	